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Ejercicio n° 1. (1,5 puntos) Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolucion
paso a paso:

2 2 3 1
a) ————— +—
3 6 8 4
b) 5+1 - 3+i
2 5
Solucion:

a) min.c.m.(3,4,6,8)=2°-3=24
2 2 3 1 16 8 9 6 5

3 6 8 4 24 24 24 24 24

b) min.c.m.(2,5) =10

1 4 50 5 30 8 55 38 17
S+—|-|3+—=- || —F+— || —Ft— |=F———=—
[ 2] ( 5] (10 10) (10 10) 10 10 10

Ejercicio n° 2. (1,5 puntos) Resuelve las siguientes operaciones y simplifica el resultado:
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Solucion:

12 2 1
a)_._:_:_
4 3 12 6
p5.1.10_5
6 2 6 3

Ejercicio n° 3. (2 puntos) Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:

52y
o33 efod)

Solucion:

3 |4 4 3 (4 1 3 2 15 3
b) =i ==-2|1—-=[|==| =2 = [F=i==—==
515 5 5 |5 5) 565 10 2

Ejercicio n° 4. (2 puntos)

Deundepdsitoque contienel00litrosde gasolinase sacan los % del totaly después,

% del total.;Qué fraccionde combustibk se ha sacado?

¢Cuantoslitrosquedan en el depésito?
Solucion:

Se ha sacado — §+1=12+5 =£
5 4 20 20

3
uedan - —
Q 20

3 de 100 = 100-3 _ 15 litros quedan.
20 20



Ejercicio n° 5. (1,5 puntos)
. 2 . . .
é¢Cuantosvasos de 5 delitro se pueden llenar con una jarrade dos litros?

Solucion:

2:g :E =5 vasos
5 2

Ejercicio n° 6. (1,5 puntos) Reduce a una sola potencia y calcula cuando sea posible:

Joiko)

Solucion:

(4511




